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Ata nº 374/11 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos 

Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 373/11, que posta em discussão e em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM nº 092/11 

de 28 de novembro de 2011, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir.  Dando 

continuidade com o Projeto de Lei Municipal nº 042/11 de 18 de novembro de 2011, que 

Prorroga Benefício da Lei Municipal nº 752/2010, projeto este que estava baixado para estudo. 

Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade.  Dando seguimento com o 

Projeto de Lei Municipal nº 045/11 de 18 de novembro de 2011, que Autoriza pagamento de 

gratificação a Conselheiros Tutelares. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Sérgio 

L. Muller, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, fala que, esse projeto da 

gratificação aos Conselheiros Tutelares todos os anos é repassado, então pede aos Srs. 

Vereadores que votem favorável, pois eles são merecedores pelo trabalho que estão fazendo, 

exercendo essa função e disponibilizando o tempo deles para fazer esse serviço, diz ser favorável 

e espera que os demais Vereadores também colaborem e votem favorável a esse projeto, diz que 

seria isso a agradece. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após 

com o Projeto de Lei Municipal nº 046/11 de 28 de novembro de 2011, que Autoriza a concessão 

de auxílios a entidades sem fins lucrativos, e dá outras providências. Posto em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida com o Sr. Presidente avisa que ficarão 

baixados para estudos os Projetos de Lei Municipal nº 041/11 de 28 de novembro de 2011, e  o 

nº 047/11 de 28 de outubro de 2011. Logo após o Sr. Presidente passou aos avisos, convidando 

os Srs. Vereadores para participar da formatura do Pré, da Escola Osório Duque Estrada, no dia 

09/12/11, as 20 horas, o local será no Salão Comunitário de Cruzaltense, o Secretário de 

Educação e os professores convidam todos os Vereadores que se façam presentes e se algum 

vereador quiser, dar uma olhada no convite está a disposição. Outro convite, a Emater/RS-

ASCAR, convida a todos os vereadores e suas respectivas famílias para participarem do IV Natal 

Rural de Cruzaltense, na Comunidade de Nossa Senhora de Lourdes, no dia 03/12/2011, que terá 
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as filmagens da Rede Globo de Televisão diretamente de São Paulo, a participação de todos será 

muito importante. Ingressos no valor de R$ 2,00 (Dois Reais). Saída do ônibus em frente à 

Prefeitura Municipal ás 19h30min do sábado. Confirmação de participação até o dia 29/11/2011 

terça feira aqui na Câmara, o Sr. Vereador Sergio L. Muller pede um aparte e comenta que até a 

Maritânia falou que é bom os Vereadores participarem e irem de ônibus pois vai ser filmado 

desde a saída daqui da frente da prefeitura pela Rede Globo, então seria importante as 

autoridades estarem presentes, e estende esse convite aos colegas vereadores para participarem. 

Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 05 de dezembro as 19 horas do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 


